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12 Questao Fazer uma pesquisa, em qualquer livro de Célculo I, dos itens abaixo:

a) Nome do livro, Autor, Editora. d) Teorema Fundamental do Célculo;

b) Defini¢ao de: Primitiva (antiderivada); In-

tegral indefinida; Integral definida,; e) Exemplos do método de integracao por

substituicao;
c) As propriedades das integrais (constantes,
poténcias, exponenciais); f) Aplicagoes (exemplos): Area entre graficos.

22 Questao Determine a primitiva das fungoes abaixo, nos pontos dados:

a) a(z) =2z + 1 no ponto (—1,3) Al)=2*+2+3

b) b(z) = 52* + 32 + 3 no ponto (1,2) | B)=a"+4%+32-3 |

c) c(x) = 2* + 3% 4+ x no ponto (2,1)

4 2
Ca) = F 4o+ 5 13

d) d(z) = % — 2z no ponto (1,1) | D(z) =2In(z) — a2 42 |

e) e(z) = 2¢” + 1 no ponto (0,1) E(x)=2¢"+2 -1

5

f) f(z)=(22+1) (x2 + x)4 no ponto (—1,3) F(z) = = +3

g) g(z) = In(x) no ponto (1,1) | G(z) =zln(z) —z+2 |

3 Questao Calcule as integrais indefinidas abaixo:

2 5 5
a) /7$6+6$5+4$3dx 2’ +a2% +at 4k d) /Ldz |1n(z2+5m+2)+k |
22+ 5242
5 — 1 22 2”43
b) /3\/E+ Edz Wt =tk e) /(23:)6( )y ) 4k

9 /5€$+gdx 4In(z) +5e" +k f) /(x+3) e’dr (x4+2) " +k

42 Questao Determine as seguintes integrais definidas:

2

2
a) / ldx c)/ —32* — 4o +2dz
1 —

2

2
b) / 62° +32” + 3da
1

3 3
d) / Liw In (3) g) / _2=3 In (3)
1 1

T 2 — 3z +3
3
1
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f) /12729”_3 dx [0]

22 -3z +3

[SCRR )

h) /12(2x—3)(x2—3r+3)d9£ [o0]

Observagoes: Use a constante (8 como sendo o ultimo nimero de sua matricula, nas questoes
abaixo e assinale apenas as alternativas correspondentes a cada item de cada questao.

52 Questao Determine a constante k da primitiva das fungdes abaixo, nos pontos dados:

1. a(z) =4z + (5 — ®) no ponto (—1,3)

(a) 1 (c) 6 (e) 4 (g) 2 (i) -2 (k) 7
(b) =3 (d) 5 (f) 0 (h) —1 (1) 3 (I) NDA

2. b(z) = 2® + 327 + 2 no ponto (2,®)

(a) —11 (c) -7 (e) —14 (g) —9 (i) —12 (k) —15
(b) —13 (d) —10 (f) —8 (h) —5 (j) —6 (1) NDA

3. ¢(z) = 5€” 4+ 1 no ponto (0,®)
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(a) 0 (c) —4 (e) —16 (g) 2 (i) 4 (k) —8
(b) —2 (d) —14 (f) —6 (h) —10 () —-12 (1) NDA
B 2+ ©

2. /,©7x2+®z+1 dx
(a) In(3) (c) In(9) (e) In(11) (g) In(5) (i) In(10) (k) In(2)
b)) @ mE O mWE) ()0 () NDA

(a) de — 3 (c) 3—2¢ (e) 2—e (g) 2¢—1 (i) 6 —be (k) e
(b) 3e —2 (d) 4—3e (f) 5—4de (h) 7—6e (G) 1 (1) NDA
Boa Sorte



